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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

В Ужгородському ТЦК виявлені кричущі порушення;
Зеленський зустрівся з Ердоганом та Вселенським
патріархом. Кореспондент.net виділяє головні події
вчорашнього дня.
Кричущі порушення виявлені в Ужгородському ТЦК

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець після
моніторингу Ужгородського РТЦК та СП його представником заявив про
незаконне утримання, антисанітарію та ігнорування хвороб у приміщенні
центру. Як повідомив омбудсмен, приміщення ТЦК фактично
перетворилися на місця несвободи без жодних юридичних підстав. За
результатами візиту направлено заяву про вчинення кримінальних
правопорушень. 

Військові відреагували на скандал: в оперативному командуванні Захід
ініціювали створення спецкомісії для перевірки виявлених порушень в
Ужгородському ТЦК.

Зеленський зустрівся з Ердоганом та Вселенським патріархом

Президент Володимир Зеленський і лідер Туреччини Реджеп Таїп
Ердоган під час зустрічі в Стамбулі домовилися про нові кроки в
безпековому співробітництві. Зокрема, домовленості стосувалися
експертизи, технологій та досвіду, якими Україна може підтримати
Туреччину, повідомила пресслужба глави держави. Сторони обговорили
практичні кроки для реалізації спільних проєктів у розбудові газової
інфраструктури, а також можливості спільної розробки газових родовищ.
Також у полі обговорення були теми двосторонніх відносин між країнами,
ситуація в Європі та на Близькому Сході.
Президент Володимир Зеленський провів зустріч зі Вселенським
патріархом Варфоломієм у Стамбулі. Однією з основних тем обговорення
стали долі українських дітей і те, що вони змушені переживати через
російську агресію. Вселенський патріарх наголосив, що він постійно
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молиться за всіх українських дітей, зокрема за тих, яких викрала Росія, і за
всіх українців, яких росіяни утримують у полоні.
Україна знищила генерала РФ коло берегів Лівії - ЗМІ

Російський генерал Андрій Авер'янов був на танкері "тіньового флоту" під
час атаки українських дронів у Середземному морі в грудні 2025 року.
Схоже, росіянина внаслідок нальоту дронів було
ліквідовано, повідомило французьке видання RFI. У момент атаки на танкер
Qendil на борту перебували близько десяти високопоставлених
співробітників російської розвідки, що вдавали з себе звичайних
моряків. Серед двох загиблих осіб був і Авер'янов, який є
високопоставленим представником російської розвідки.

Дрони СБУ зупинили роботу Алчевського меткомбінату

Бійці СБУ спільно з воїнами 1-го окремого центру Сил безпілотних систем
ЗСУ вдруге за місяць завдали удару по Алчевському металургійному
комбінату. Це один із ключових промислових об’єктів у Луганській області,
який окупанти використовують для забезпечення свого військового
виробництва. Про це повідомляє Служба безпеки України. У результаті
ураження пошкоджено доменні печі, ключові виробничі цехи, дистиляційні
колони, газопроводи та електропідстанції, що забезпечують роботу
підприємства. Через завдані ушкодження комбінат зупинив роботу.

У США оголосили втрати за час війни з Іраном

Кількість загиблих американських військовослужбовців за п’ять тижнів
війни проти Ірану склала 13 осіб. Крім того, понад 360 американців дістали
поранення. Про це йдеться в останніх зведеннях Пентагону. Найбільшу
частку серед поранених складають військові сухопутних сил (247), флоту -
63, серед морпіхів поранених – 19 осіб, серед особового складу повітряних
сил - 36. 

Іран збив черговий військовий літак США - ЗМІ

Іран підбив черговий військовий літак Сполучених Штатів Америки, A-10
Thunderbolt II 3 квітня. Пілот врятувався; нині він перебуває в безпеці.
Тегеран заявив, що літак підбили іранські сили ППО в районі Ормузької
протоки. Там також додали, що штурмовик нібито впав у Перську затоку.
Про це повідомив американський телеканал CNN.

Україна чекає на перший візит Віткоффа та Кушнера

Очільник Офісу президента Кирило Буданов очікує, що американська
делегація на чолі із спецпосланником президента США Стівом Віткоффом
та зятем Дональда Трампа Джаредом Кушнером може відвідати Київ після
12 квітня. До складу делегації може увійти також сенатор-республіканець
Ліндсі Грем. Буданов зазначив, що Україна може отримати більш вагомі
гарантії безпеки після візиту американської делегації.

Генштаб: Боїв на фронті за добу поменшало

Протягом минулої доби на фронті відбулося 157 боїв - майже на третину
менше, ніж днем раніше. Найгарячіше було на Покровському, де наші
захисники зупинили 35 штурмових дій агресора, та Костянтинівському
(противник здійснив 23 атаки) напрямках. Українські захисники зупинили
п’ять спроб окупантів просунутися вперед на Слов’янському напрямку, а
на Оріхівському - дві спроби, повідомив Генштаб ЗСУ. 

Україна запровадила нові санкції проти ВПК Росії

Україна запровадила санкції проти компаній та осіб , які забезпечують ВПК
Росії, сприяють обходу санкцій, здійснюють незаконну підприємницьку
діяльність на тимчасово окупованих територіях і брали участь у
будівництві Керченського мосту. До санкційного пакету 26 фізичних і 31
юридична особа. Серед них компанії, що виробляють підводні, надводні і
повітряні безекіпажні роботизовані комплекси та програмне забезпечення
до них. Про це свідчать відповідні укази президента України Володимира
Зеленського.

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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